



## **В Тихорецком районе перед судом предстанет бывший начальник районного отделения приставов по обвинению в превышении должностных полномочий**

Следственным отделом по Тихорецкому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего бывшего начальника Тихорецкого районного отделения приставов краевого УФССП России, обвиняемого в трёх эпизодах превышения должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ).

По данным следствия, в июне 2020 года фигурант был назначен на должность начальника Тихорецкого районного отделения приставов. В конце декабря 2020 года обвиняемый из корыстных побуждений потребовал от подчиненных сотрудников передать ему часть премиальной выплаты по результатам работы за 4-й квартал 2020 года. Одна из приставов-исполнителей, опасаясь наступления для себя неблагоприятных последствий по службе, перевела на расчетный счет начальника отделения 10 тысяч рублей. Кроме того, должностное лицо в январе и апреле 2021 года потребовало от своих подчиненных оплатить назначенные ему административные штрафы в размере 2-х и 3-х тысяч рублей соответственно. В каждом случае, подчиненные сотрудники, находясь в служебной и административной зависимости, используя свои личные денежные средства, оплатили штрафы.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по краю. В целях обеспечения приговора по ходатайству следователя судом наложен арест на счета и недвижимое имущество обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1718555>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---